География 2012-2013 учебный год

Ответы 6 класс
Максимальное количество  баллов: 100 баллов

	Задание 6 класс
	Правильные ответы
	К-во баллов

	1
3 балла
	а) физическая география 


	3

	2

21 балл
	остров  Мадагаскар
	3

	
	Аравийский море
	3

	
	Ладожское озеро
	3

	
	горы  Гималаи
	3

	
	река Амазонка
	3

	
	Красное море
	3

	
	остров Гренландия 
	3

	3

30 баллов
	а.
Магеллан
	5

	
	б.
Крузенштерн
	5

	
	в.
Марко Поло
	5

	
	г.
Беллинсгаузен
	5

	
	д.
Кук
	5

	
	е.
Васко да Гама
	5

	4
10 баллов
	г) 1:20 000 000  


	10

	5.По топографической карте проверить задание

36 баллов


	Деревня
	3

	
	Грунтовая дорога
	3

	
	Ветряная мельница
	3

	
	Поле
	3

	
	Смешанный лес
	3

	
	Тропинка
	3

	
	Просека
	3

	
	Домик лесника
	3

	
	Тропа
	3

	
	Болото
	3

	
	Грунтовая дорога
	3

	
	Родник
	3

	Итого
	
	100 баллов


География 2012-2013 уч. год  Ответы 7 класс

Максимальное количество  баллов: 100 баллов

Задание № 1  (24 балла)

	термин
	определение
	термин
	определение

	1
	Б
	7
	Б

	2
	Л
	8
	З

	3
	К
	9
	Ж

	4
	Г
	10
	Д

	5
	Е
	11
	В

	6
	И
	12
	А



Задание № 2 (10 баллов)

А – Сахалин,  Б – Великобритания,  В-  Новая Земля,  Г – Шри-Ланка,  Д – Мадагаскар


Задание № 3. (20 баллов)
Остров Исландия. Исландия — это остров является продолжением Северо-Атлантического хребта, вдоль которого происходит расхождение Северо-Американской и Евразийской литосферных плит.  В результате чего магма достаточно близко подходит к поверхности и нагревает пласты земной коры.


Задание № 4. (20 баллов)
А)«в 1 дюйме- 150 миль»: 2,54 см – 241,35 км,  т.е. в 1 см -  96,54 км или 1:9654000

Б) «в 1 вершке- 200 верст»: 4,45 см – 213 км, т.е в 1 см – 47,9 км или 1:476000
Следовательно, масштаб «в 1 вершке- 200 верст»  крупнее масштаба«в 1 дюйме- 150 миль» 

Задание № 5. (26 баллов)

География 2012-2013 уч. год  Ответы 8 класс
Максимальное количество  баллов: 100 баллов

Тестовый раунд  - 33 балла (за каждый по 3)
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	ответ
	Г
	А
	Б
	Б
	31452
	Б
	Г
	Г
	В
	В
	АВБ




12. Вставьте пропущенные географические названия в тексты пословиц. – 24 БАЛЛА (за каждый по 3)
а. Язык до (город) Киева доведет.

б.Не разом Москва(город) строилась.

в. За правду- матку ссылают на Камчатку (полуостров).

г. Орет во всю Ивановскую (область).

д. Нет Байкала(озеро) без омуля и омуля без Байкала(озеро).

е.Река Волга - всем рекам мать.

ж.Ехал в город Казань, а приехал в город Рязань…

з.На Руси (страна) не все караси – есть и ерши.


Задача 1

	Примерные элементы оценивания
	Баллы

	Разница во времени 8-0=8 часов 
	2

	В Лондоне на момент вылета из Пекина  20-8=12 часов 
	2

	Самолет будет в Лондоне 12+9=21 час 
	2

	1 октября
	2

	Итого
	8


Задача 2

	Примерные элементы оценивания
	Баллы

	пункт В расположен восточнее
	2

	Т.к. в пункте В выпадает больше осадков
	2

	Т.к. в пункте В меньше годовая амплитуда температур
	2

	Умеренном поясе -морской климат
	2

	Итого
	8


Задача 3

1б,2а,3в -  15 баллов

Задача 4. 

б,  в, д , е,  ж, з  -  12 баллов

География 2012-2013 уч. год  Ответы 9 класс
Максимальное количество  баллов: 100 баллов

Часть 1 – 14 баллов
1. 1

2. 1

3. 2

4.4

5. 1

6. 1

7. 1

( За каждый правильный ответ 2 балла)

Часть 2 – 46 баллов
1. БГАВ (8 баллов)

2. ВАБ (3 балла)

3. Краснодарский (5 баллов)

4.Список: Абакан, Баскунчак, Витим, Зея, Иртыш, Колыма, Лена, Малоземельская  тундра, Нарьян-Мар, Саян, Уссури, Хибины, Чудское,  Якутск, Колымская низменность.

Группы: 1. Горы – Саян, Хибины

                 2. Равнины – Малоземельская тундра, Колымская низменность

                 3. реки – Витим, Зея, Иртыш, Колыма, Лена, Уссури.

                 4. озера – Баскунчак, Чудское

                 5. города – Абакан, Нарьян-Мар, Якутск.

(30 баллов: по 1- за правильное размещение в  список и по 1- за правильное размещение в группу.)

Часть 3- 40 баллов
1.Губы: Онежская, Двинская, Мезенская, Кандалакшская, Чешская,  Байдарацкая, Обская, Тазовская, Гдынская, Пенжинская, Янская, Тауйская, Удская.

Мысы: Святой Нос, Канин Нос, Болванский Нос, Белужий Нос.

Реки: Ус, Уса.

 По 1 баллу за правильный ответ, итого:  19 баллов. 

2. Река Енисей (3б), вниз по течению везут медно-никелевый концентрат из Норильска(3б), вверх по течению везут товары народного потребления(3б). Итого: 9 баллов. 

3.Народ- татары(3б) , религия – ислам(3б) , основной район проживания- Татарстан(Поволжье)(3б), языковая семья – тюркская(3б). Итого 12 баллов.
География 2012-2013 уч. год  Ответы 10 класс
Максимальное количество  баллов: 100 баллов

Ответы:  к 1 части – 18 баллов (по 2 за вопрос)
	№

вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Вариант ответа
	1
	3
	3
	1
	3
	2
	4
	1
	4


2 часть. Максимальная сумма баллов - 82
2-1. курды (3 б.)

Сирия, Ирак, Иран, Турция (по 1 б. за страну)

Курдистан (3 б.)

Максимальное количество баллов - 10

2-2. Эстония. Таллин. Тарту (Дерпт, Юрьев). Уральская (Уральско-Юкагирская) семья  По 2 б. за ответ.

Максимальное количество – 10 
2-3. Республика Башкирия. Уфа. Уральские горы. Белая, приток Камы. Башкиры. Татары. Салават Юлаев. Салават. Урало-Поволжская/Волго-Уральская. (по 1 б. за вопрос).

Максимальное количество баллов - 10

2-4. Заполните пропуски в текстах.

Европейское государство Исландия расположено на одноименном гористом острове. Береговая линия изрезана глубокими заливами. Площадь – 103 тыс. кв. км. Бедна природными ресурсами, за исключением морских. Главное богатство – гидро- и геотермальная энергия. Основу экономики составляют туризм, рыболовство. Столица –Рейкъявик.

Эта страна, граничащая с Россией, получила независимость в 1918 г. Сейчас в Финляндии доход на душу населения – один из самых высоких в Европе. Треть своих готовых изделий страна экспортирует. Известна своими лесными ресурсами, успехами в зимних видах спорта. Столица Хельсинки расположена в центральной части северного побережья Финского залива на скалистом полуострове Эстнес, прикрытом с моря группой шхер.

По 2 б. за каждую правильную вставку.

Максимальное количество баллов - 10

2-5. Тувинцы. (2 б.). Буддизм. (2 б.) Алтайская семья (1 б.), Монгольская группа (1 б.). 1944 г (2 б.). Республика Тува (Тыва) (1 б.). Кызыл (1 б.).

Максимальное количество баллов – 10

2-6. 1г 2д 3в 4б 5а 6з 7е 8ж   - 32 балла (по 4 баллов)
География 2012-2013 уч. год  Ответы 11 класс

Максимальное количество  баллов: 100 баллов

1. А – 2 балла
2. а-3; б-1; в-4; г-5; д-2. – 5 баллов
3. Киргизия, Мали, Чехия, Замбия, Монголия. – 5 баллов
4. 3– 2 балла
5. Г– 2 балла
6. Б– 2 балла
7. В– 2 балла
8. 1-Б;  2-В;  3-Г;  4-А. – 5 баллов
9. 1-В;  2-Г;  3-Б;  4-А. – 5 баллов
10. о-в Хоккайдо;  моря Японское и Охотское; течение Куросио; город Саппоро – 10 баллов
11. Приверженцы ислама не едят свинину из-за религиозных ограничений, поэтому ее нельзя встретить в странах Юго-Западной Азии, Северной Африки, Пакистане и др.мусульманских странах. Рис реже можно увидеть на столах жителей в Северной, Центральной Европе. Для хорошего урожая яблок необходимо наличие в течение года холодного периода, поэтому их не выращивают в тропических и экваториальных районах мира.- 15 баллов
12. Стамбул; пролив Босфор; Византий, Царьград, Константинополь – 15 баллов.

13. А-4;  Б-3;  В-1;  Г-5;  Д-5 – 15 баллов.
14.  – 15 баллов
1) Зима на Алтае суровая, поскольку на этот район распространяется влияние Азиатского максимума (5 баллов);

2) В связи с нисходящими потоками воздуха преобладает солнечная погода. Однако барьерная роль гор проявляется достаточно сильно, поэтому зимних осадков довольно много(5 баллов);

3) Холодный воздух скатывается вниз, застаиваясь в отрицательных формах рельефа он создает температурные инверсии (5 баллов).
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